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БАРТІШУ МИХАЙЛУ ЯРОСЛАВОВИЧУ 70 РОКІВ ! 
 

 
 

У березні 2011 року завідувачеві кафедри теорії оптимальних процесів 
Бартішу Михайлу Ярославовичу виповнилось 70 років. 

Михайло Ярославович Бартіш народився 1 березня 1941 р. у селі Соколівка 
Буського району Львівської області. У 1962 р. закінчив механіко-математичний 
факультет Львівського державного університету імені Івана Франка. У травні 1968 р. 
в Інституті математики АН УРСР захистив кандидатську дисертацію під 
керівництвом Шаманського В.Є. Доктор фізико-математичних наук з 2003 р., 
професор з 2005 р., завідувач кафедри теорії оптимальних процесів з 1975 р., 1986–
1995 рр. – декан факультету прикладної математики та інформатики Львівського 
національного університету імені Івана Франка. 

Основні наукові результати, які одержав проф. Бартіш М.Я., належать до 
чисельних методів розв’язування нелінійних функціональних рівнянь і задач на 
екстремум. У працях розглянуто побудову і дослідження нових класів методів із 
надлінійною збіжністю, ефективних у сенсі кількості обчислень, для розв’язування 
конкретних класів задач. Під його керівництвом захищено шість кандидатських 
дисертацій. Він опублікував понад 200 наукових і навчально-методичних праць, 
серед яких п’ять навчальних посібників. Зокрема, він є автором посібника з грифом 
МОН України “Методи оптимізації. Теорія і алгоритми” (Львів 2006), підручника з 
грифом МОН України “Дослідження операцій” (Львів, 2006–2010) у трьох частинах 
(спільно з доц. Дудзяним І.М.). 

Наукова робота проф. Бартіша М.Я. тісно пов’язана з викладацькою. Під його 
керівництвом кафедра постійно готує фахівців з прикладної математики. Сьогодні 
кафедра готує спеціалістів з системного аналізу. 
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Проф. Бартіш М.Я. читає загальні та спеціальні курси: “Методи оптимізації”, 
“Математична економіка”, “Математичні методи в економіці”, “Дослідження 
операцій” та інші. Під його керівництвом понад 30 років виконували науково-
дослідні та госпдоговірні роботи спільно з науковими, проектно-конструкторськими 
установами та виробничими підприємствами міст Львова, Києва, Таллінна, Москви 
тощо. 

М.Я. Бартіш протягом багатьох років є членом спеціалізованих рад, членом 
редколегії збірників і журналів. З 2006 р. член експертної ради з інформатики та 
кібернетики ВАК України (група спеціальності 01.05.), член експертної ради ДАК 
України з природничих наук і математики. 

Ми бажаємо Михайлу Ярославовичу доброго здоров’я на багато років, нових 
успіхів і творчого довголіття. 
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